PRZEKROJE POPRZECZ!
3 8 aB% SKALA 1:200/200

Pik=2+298,22 . g 8 2 38 Pik = 2+364,57 . 2641014 Ty 28 Pik=2+469,50 Pik=2+529,21
Skala 1:200/200 o - LS8 Skala 1:200/200 o oL =

L = Setmow ‘\N”%\‘ Skala 1.200200 - R

Prosta, pk=389.8 (7 46%) 2 4450 PP.= 4300 Lk pi=10.55 (15.0%) 266,77 ket wpro PP. = 5000 Lk, ik =56.12 (845%) 266,77 2kt wprawo PP.= 51,00

i

PP. = 48,00

s = e L PP. = 5200 Prosta, pik=10842 (4565%) 223647
RZEDNE PRO & % = RZEDNE PROJ 7 ;Y B RZEDNE PROL 355 7 RZEDNE PROJ see g gus JEm— o
RZEDNE TEREN g 5 O3 = E 8 355355 | | rzeovETEREN 7m 2 gEEe osm s E=s =8 2| | REONETEREN 5 g332 3 = & 7 RZEDNE TEREN E Ein: B BB | | woems PR % 5= =
ODLEGLOSCI g 35 9538NR G= s mmme swes ol || oplEGrOSCl i g 3 SEES¥SEs wm@emss gy S| | ODLEGLOSC g sgesmsse s 8 i ODLEGLOSC! g =z == 3| | opieatosel 5 =B = wB3mcebs puemsr s3  mseS

MEWWW&%& £Es S o R v 83 Pik= 2048383 Pik=2+543.16 .

= B R ) s S N5 8 n3%s

PP. = 48,00

Prosin, pik 406,52 (91,4%) 2 445,08 PP. = 4900 Lok, ik 224,60 (35.98%) 2 6677 2ot w ptaw PP. = 5000 Prosta, pk=3.59 (1.52%) 2 23647 PP. = 51,00 PP. = 5300 Prosta, pi£122.37 (31,75%) 223647

RZEDNE PROJ. 2 SEm g 3Es - RZEDNE PROJ. 2} & &3

g & RZEDNE PROJ RZEDNE PRO Gas 8 B RZEDNE PROJ e 2 2B 8 BB

RZEDNE TEREN 2 e & = mes s = = 5 = | |RIEDNETEREN & & S5 F | |RIEDNETEREN & 58 EEEsd g RIEDNE TEREN 5 = = ver wse @ T o= ss & | |REDNETEREN 2 2 5255 B B> e
DLEGLOSCI E SEesEE = woews g 8 $ H s & B 2 53 sEsst 3= seesms we o= - T | G080l 5 = cesswmae B cremssers 5 S
ODLECLOSC - SRISERS W T EER 5% < || oneaiost g s 55 8| |onecoso § 5% s % osmmm oz o ODLEGLOST T = mewmnvie sre oo & = 22 = = =5
Pik= 2433090 Pik= 2+367,02 e % me Pik= 2444046 n o m L am R Pik=2+56949 =22 4 &, 35
Stal 1200200 Stala 1200200 Sos D Acs Stala 1200200 go D ACE Pk= 250082 S C %

3 35 8 Skala 1:200/200 :

e Sl Sl 20 - = _—
PP. = 5100 PP. = 5300

RZEDNE PROJ.

PP. = 4800 Prost, pi=421.96 9491%) 2 4458 PP. = 4900

P.P. = 52,00
EEs RZEDNE PROJ.

Luk, pik=33,00 (49.42%) 2 66,77 zakrpt w prawo.
RZEDNE PROU. &BE OB 558

RZEDNE PROJ.

E : - T oo oo | REDNEPROL
P T = RZEDNE TEREN == 83 g8 =z RIEDNE TEREN 2 =8 == sz ©
2 8 3 2 i Tl aae = i EtEL Wi . o wm & oh g8 8 5 3
RZEDNE TEREN g 5 & & | |RIEDNETEREN 2 22§88 333 35838 8 - = oo o | | REDNETEREN F55 3 WIE O EE Ea—— z
- 2 N g =agmzez 2w 5§ - — 0DLEGLOSCI B B
ODLEGEOSCI s 2 & S| |onestosel E 2R EESmEe 2s smeseen gaE 3 ODLEGLOSC! Sgss 3 sspeEre £ 5y 23 ma

Pik=2:395,38 Emamwz g 5 S 8% Pik=2+514,06 Fi= 2arast 2 88 OBSLUGA INWESTYCJI BUDOW
k= 24395, S8 4 8 m S5 Skala 1:200/200 = 5 k= 2+514 85 5 8 438 Skala 1:200/200 =S
Skala 1:2001200 EsS. S WmS3s BT T Skala 200200 sS85 2 a3 — IR mat int. Jacek Hejman

82300 Elblag ul. Praybyszewskiego |

Pik= 2+346,81
Skala 1:200/200

P.P. = 49,00 ) PP. = 5100 Prosta, pik=34.75 (14,69%) 223647 o = 5200 PP. = 5300 vwn.vuMxﬁw%vﬂvzsu_._».qmg.h;oh
P = 1900 | crh 4 mem = 524 — Frnudoa s ot 16 G
RZEDNE PROJ. Luk EIQ;_mﬁa:sﬁ;sﬁ — RZEDNE PROJ. 3 3 Fa3s pe—— preg RZEDNE PROL. ase Kiykainy (OW 513)
FEDETEREN | 2 3| o | o FEEDNE EREN BE B BE s BB BN = I RIEDNE TEREN $ 35 5% oo oBE oSSEm o=t e
- - s ® zmER =k @8 9% S8 8% 9 = PRSP | | RZEDNE TEREN EFEE B B8 8 ¢ =38 B EE R SR SeR 9 ReRER RS [ [T ————————
ODLEGLOSC! s s RZEDNE TEREN = BB 59 oY oY oY o8 o ODLEGLOSCI S 3BeZEmE Bz smgsEe 5 X S = DLEGLOSC! S s= = saven mEs sewes mm an 5
— - S @ I9BRETC Be og esesw 93 se S ODLEGLOSC! S BT 3% 985uR 8 mmcmay ;o533 S TTE W TRROR RRS Coneren o8 9% o PRZEKROJE POPRZECZNE
ODLEGLOSC! g $ 3y28Emc Bs sursesy 53 8% S - 9% IO GSSEN 95 mamsaw p szl s
Teiromny | e | |
oo || .ok
e S —
Popiora | " e




w T
o ) 20 S = o ) 20
S N N | o D S N N | o
8 8| Xp (B |8 |©
® = | = oo | D= =
~ |m | m " S R ~ |m |m 1"
O | — O | o L O | — O | o
(23 m > 5] = NS o (2l m 0 BN
() e o P S () e o Py
10,00 4 56,59 - 10,00 | 5644 -
TR :
o ’ 3 3
2 7.93 - 5645 2
=3 =,
o fus | % SR T
= A
410 L5679 | sga0 1 0 3% B =
AT e 18 02 |33 19678 5% S
275 5692 - 7,18 S 0,26 R ERURS
1,78 - 5695 - N e 162 45689 - B
054 45699 4 S 037 | 5691 | S
000 4569 - 5724 4= 028 Osd 183 T 5709 4N
174 | 5686 r
176 5686 2 197 1 5674 -
275 57,18 - 043 275 - 57,04
350 57,14 %\0,46 39 56,99
4152 3 56,58 i 56,60 b ,00 4’7 ] 56154 B
48 %% b 194 -
705 - 5603
2 | %0 773 4 5617
922 - 56,10 -
10,00 1 56,19 - 10,00 - 56,16 -
w O
(@) 20 20 S OxX (@) 2 20
2 & WD 2 2 RIR I
227 g BEECT
RIF [/ | o Ng R |&/ |/ |
2338 5% 8§ 3E
T m = | S < o= | S
10,001 56,79 1000 | 8569 -
883 {5679 - - 873 5670 ~
8 =
[y =
707 4 5652 - s o
= 625 | 5641 | 4
23 A 618 75640 EN
b R I vy BEL O
81 e 1 0,00 308 19698 75703 1o
999 15701 {074 1R 026 350 57,35 =
958 15703 15749 = 0,26 275 {5715 4 5739 4
264 | = \ %73 X
070 | 731 § R 1,39 4 57,18 S
079 - 5731 - =) 069 457,20 - B
000 - 57,30 4 57,54 - 024 000 45718 {5745 15
1310 | 5721 =
b . n 169 15712 S
é%% " 5749 E(;\eza 77 757’7275739 5
350 15718 {5744 | ’ 350 | 5 |
30 18716 13044 Q8 as L see | 9
400 19705 77 ’ 410 75681 7 gssp |
419 4,65 )
622 | 5591 |
6,25 55:93 6,29 4 5590 -
770 15682 | 18 | %4
15085 7 85 < 5651 -
197 682 812 15650
10,00 - 56,79 10,00 - 5649 -
w O
o 20 2 S = o 20 X
o N N o Eg— 1 S N N el
cEEE S: BEES
E%i == m n E§§ g}i E%i m m n
2 3 3% Es g3 32
= m 8 S < = an 8 S
10,00 | 57,18 | 40,00 |
982 715718 7 3;0280 2;83 |
o 912 7 57,06 o
o o
& &
i BET R TRTRI
¢ ¢ = =
669 | 5673 o i
'4,57 i 5748 i § _4,42 i 5744 i Sé
3BT s B 000 388 17 15750 [
317 16766 | 5785 13 023 390 1§ 5757 | B075 1
3}2 15766 7 5789 1= 0,22 10177 Jere =
-2, N 4 N
086 { 5771 = L S
0,86 - 57,71 > 0,72 1 5762 - =
000 12098 2 5795 4 027 000 - 5760 - 57,85 4=
1e76q | 137 15755 |
136 1 57,64 R
598 = 5748 + 579 275 - 57,80 -
350 - 57,65 - 350 57,75
400 - 5729 412 L g5 | 5134
486 56,94 ! ’
591 - 56,51
6,74 - 56,17 - 691 - 5727 -
824 | 5731 172 1 5730 1
826 75732
10,00 - 57,32 10,00 4 57,31 -
w O
o ) ) S = o 2 )
S (NN |9 D O | NN |
m S 8| Iy 1B |8 |©
SI2F W Bg 2 F|7 .
o — s [, <L »E O — 0 o
g 38 & Bx 83 3L
= @328 S =@ 28
10,00 { 5743 10,00 4 57,35 -
ggg | g;g | - 928 45735 - -
o o
& &
671 - 57,13 - = 655 5695 - =
S S
413 . =
402 15763 = > 399 =
98 75785 | 5 [ IR ELC R
575 45806 1 5827 4R 023 289 = 57,98 + 5817 13
76 |7 = o 275 =
—_ °\° —_
041 | 5813 | 3 060 - 5803 - =
000 2 %11 4 5832 {8 0,21 000 - 5800 5823 1S3
1,96 5800 2 b5 ) 87,98 1
A 58,27 0,35 278 58,17
20 58,22 1.0,39 0 o | 5813 -
420 | 5775 | 5775 | ‘6‘00 375 157,85 5775
424 1 57’68 Jvh ’ 406
447 9 493 {5748 -
Leeor | 680 | 5690
672 - 5697 a0 L o0
807 | 5748 |
832 75751
950 | 57.01 -
10,00 - 57,50 - 10,00 - 57.26 -
W/ O
S & & T 5 N 2 |& ;T
522" g B2 ET
£F W | S8 5 |&m|m
23388 8% g1 3|8
=@ 28 S =@ 8
10,00 | 57,82 10,004 57,72 -
885 | 5783 - 871 | 5772
A5 88 s §40 5772 S
677 | 5754 5 4% | st 5
671 Ah 4 [ 651 {57351 B
664 | 57,54 o ’ ’ n
= :
432 B0 £,00 b 5794 =
T08 1se16 4 9809 ‘ 401 - 5805 | 5794 1=
3510 s 18 Cos |39 18806 ] sps R
g;g 45839 - 5668 = 0,30 -275 45827 - 5858 4
2 N F 267 N
S N RS
072 15850 | = = ®
e 043 | 5839 -
Do 5t e 026|000 1363 1564
077 - 5832 -
115 583 | 2L EELE
275 - 58,68 - 033 575 | %821 7 sg58 -
RN E AN RPN
15 {5836 1 ! 45 15800 1 5793
692 97,32 4 %g g%g .
808 7 5789 1 839 - 57,65 1
10,00 1 57,69 - 10,00 - 57,65
v |lo| o ‘g 8 Z “NZ’ O
§/5 8|5 82 2| ¢ 5
= - - % > g E
a | N - U
. 32 OO0
<=z | ¥l5 » 52,58 88
362 (83 B | 2E3s gm o
8=z [z B m g Sog £ X w
gm S @2, = = = D.g-.o. - wn
3 3 EES oINS o r~
s 12 |51° 8 | £3:8 gm@ c
g |2 2 | 3383 £cl R @
= m | = 223|, g 8 g >
o D e xE m3 =
3 5| © | &8 |883/58E =& =
3 AR S N
5 3 N |z R3g=zF =M
= s m | r g 238 35S
m | £ 232%5s| 8w
3 £ 328 5<| 235
g § 28 §Xx| 558
i Slezszl =2 % =

00¢/00¢-} €lexS

002/00¢-} elexs
08729+ =id

NV
.00

- —

2L'119+C = 1d

0,00
027
024

H 027

S
040
044

2

K=%
f=)
S

002/00¢-} ElexS
8907+ =id

0,00
n 022
022

H 025

&
0,35

0,36
0,00

=)d

002/00¢-/ €exs
62608+

0,00
023
019

0,

H 023

S
029

~0.27
0,00

00¢/00¢-} €lexs
68'0/8+2 =iid

S BB
O
H S8 |
(D) = =
~ o (mo|mo|
O — O (€]
g 33 2
-10,00 4 56,30 -
844 1 5631 a3
800 4 5631 - 2
=3
610 | 5592 | >
607 75593 =
407 &
389 5 96,55 1 5657 1
399 56,72 52’83 13
25 1 IREAE
1,15 4 5674 03
066 4 5675 - 5
000 5670 15693 1=
1,70 4 56,58 -
275 56,88 -
ggg 1 56,83 -
4;33 5 56,31 1 56,32
525 5598 -
6,63 | 5549
728 | 5582
790 15614 |
797 7 5614
10,00 4 56,13 -
(@) =) =)
S| RIR
m (-] (-] e
(P} = =
~ |m |[m | n
O — O (&)
D 'm |3 |
<88 s
m |
-10,00 4 56,60 -
-854 4 5660 - §
710 15635 -
672 4 5628 2
'I\I:’
=
437 | | &
400 1969 5593 F2
738 15100 S
- - — O
g7 7T NS
N
83
040 15711 | S
000 15710 15736
125 15706 |
160 - 57,05
275 57.30
19 1o | B
3% 15696 - %09
6,39 - 5586 -
789 | 5639 |
798 75640 7
10,00 1 56,39 -
(@] e X
e
@ = =
X |mo|mon
2 7|3 =
S8 2|8
m s
-10,00 | 57,17 -
879 4 57,18 - -
832 57,07 - S
S
‘%
584 | 57.13 0
550 15726 1 BN
544 | 5707 @
367 N
399 1 5745 | 2;23 13
10490 576 1
7 N
i RET R
- D
000 75748 1974 1
146 - 5742 -
275 i
gy
42 4 4 57,19 4
e kAl
616 | 5599 |
620 7 56,02
795 5726 -
1000 4 57,22 -
(@) X X0
S RIR =
m (-] o o
[p) = =
~ | m | mo|
O — O <
g g 3 2
-10,00 4 57,33 -
961 4 5733 -
e
2
S
6,86 4 5691 - g
=
414 <y
o
995 4 5794 1 £dpg L
5% 509 4R
060 - 57,99 - =
000 45794 5814 1S
160 45782 -
ggg 1 56,09
: 56,04 -
39 39763 1 575 |
652 | 5686 |
666 75681 1
810 | 57,18
821 45719 7
849 5719
10,00 4 57,19 -
(@) =) =)
SRR
m (-] () e
(9} = =
5 |mo|m o
% |m |3 |
SR |2 8
m
-10,00 4 57,66 -
el
(@]
771 - 57,67 &
=,
ol
511 | 2
3 15791 =
421 = 57,96 4 5797 =
30 s | 242
507 49810 4 5849 13
275 15818 07 1=
241 ~
<o
032 1582 | PR
000 15825 15854 S
1,89 | 5818
192 75818 7
%g ] 5649
5]
4:48 H 57,79 7
716 | 57,09
721 15711 7
845 4 57,65 -
901 - 5765 -
10,00 - 57,65 -

00¢/00¢-} €lexs

002/00¢-} EIexs
p8'809+ =id

p2'1G9+C = Nld

0,00
030
029

0,26

S
=

030

M

Jwﬂ_

002/00¢-} efexs

0,00

002/00¢-) €lexS
W'L2LH =0id

0,00
0,22
022

ke
R

0,26

=
037
039
00

00¢/00¢-} elexs
8606/ = 1d

00

(=)

]

V1
(4

0,

H 020

S

036
037
.00

19'G68+C = Yid

0,00

037
032

029

a
041
046

2

S BIR
O
H 88 |
D = =
~ | m | m n
O — O [&)]
g4 3|8
-10,00 4 56,13 -
el
787 156,15 | S
781 75613 B
%
6,01 4 5585 - g
et s
357 1 0% 5640 1
56,37 7 5642 1
:‘%gg 15656 | 56,66 T2
95 9657 19671 R
275 4 5657 - ~
-1,84 o3
060 4 5657 - S5
0,00 - 5654 5676 1=
167 4 5644 -
5’73 1 56,71 -
50 56,66 -
412 15625 | 50 |
431 5617 7989
6,53 4 5532 -
801 - 5602 -
10,00 4 56,02 -
O =) 2
=2 |m W |
m (-] (- e
(D) = =
~ |m | m "
o — O (&)
DM | x|
S 3 28
LR
-10,00 | 56,60 |
982 715660
880 | 5660 | -
865 7 5657 1 3
a3
=2
629 4 56,16 - o
436 N
1B 12
49 o0 | 95 18
278 488 45720 1K
00 3 56,94 R
275 N
251 N
053 4 57,00 - >
000 4 5697 - 57,25 =
150 | 5689 |
TaE 5
275 47 | 67,20
350 57.15 -
jg; 1 5662 - 56,64
644 | 5591
665 35581 3
679 | 5585
10,00 - 56,24 -
(@) ) X
() N N o
o~ 'rg” "rg” ©
% m | m n
2|3 3K
-10,00 4 56,87 -
878 | 5686 |
'72 756,85 7 §
=
6,58 4 56,54 - =
%
430 B
497 | 5719 =
393 15720 157,25 1=
ggg 1 5735 1 57,54 IE
975 7 5737 4 97,58 1=
-263 N
089 4 5741 - N
000 45737 15764 1=
134 45730 -
252
HRECAECE
3:50 b ! 57,54 T
500 56,54 -
622 | 5606 |
629 7 56,02
770 | 5697
776 75701 7
10,00 4 56,98 -
(@) X X
2 |& R D
m (-] (- o
D = =
™~ |'T'| |'T'| 1
O — O [&,]
g g |3 &
10,00 | 57,24 |
940 15724 |
932 15723 -
S
&
658 - 5673 - E—
o
<
L R
RNl £
o 15780 4 200 2
310 0% 7 5799 =
275 N
>
072 45785 | §
000 - 57,82 15805 -
;gg 1 5775
%Zg 4 57,68 57.99 -
8 57.62 4 57.95 -
13 57.37
6,96 - 56,67 -
833 4 57,26 -
10,00 4 57,27 -
(@] X =)
= & |h D
% m | m n
3|5 B L
S8 2|8
M
-10,00 4 57,58
932 4 57.58
860 4 57,58 - >
&
660 | 57.22 -
650 5 5721 4 =:
639 | 5724 n
=
403 &
356 - 57.98 s
328 15812 5833 1S
275 45819 4 5837 18
28 1ot - ~
’ x
025 5825 | £
000 15821 15843 1S
196 4 5815 -
275 58,37
38 15810 1903 -
207 57,94 -
482 5769 -
692 | 5698 |
6,96 756,99
841 4 5757 -
10,00 4 57,56 -

002/00¢-} €lexs
28666+ =id

0,00
] 019
014

H 022

5
0,35

.06
000

00¢/00¢-} €lexs
8629+ =iid

002/00¢-} ElexS
65'90/+C = Yid

0,00
022
0,22

H 027

S
0,32
041

G

=
S
S

00¢/00¢-} Elexs
L8711+ =d

00¢/00¢-} €lexs
£V'L68+7 =id

000
000
019

019

A
024

~0,22
<0,00

1 VIUNS
1Z0324d0d ArouMiZyd

00¢/00¢




w T w T w T w T
SRR - 5T 8RR ~» £7 8RR~ €7 8BR - E%
= | W] o | = @M W g o> | = | ||| g > Ul o || g N
B 22 g BEEIT gE BEEIT gz BEIET i
oW S & B m oW S8 oW S 2 B m oW §§
2 @3 |8 =3 & 3|3 |8 S8 @3 (3|8 =23 @1 |2 & 3SR
=@ 28 S = l@m 28 S S @28 S =@ 28 S
10,00 - 5842 - 10,00 { 5835 - 1000 4 5819 - 10,00 { 5801 -
905 - 5843 - 864 15819 889 | 5802 |
8, ! 58,44 T :§U 8723 ] ggg; ] éU ) 7 58} 9 § A 5,00 §
a ’ a a3 a5
ggg 7 g%g 1 % g;g 15789 A % 647 57,78 - % 662 - 9757 %
’ ’ & , ’ & 575 - 58,02 - & 8
= i3 S 427 ES
%é% 1570 | B0 1S 00 L 5550 > .00 10 s s 1= 000 40 1 W2 S K00
7 17 8917 1 038 |35 7 %875 15903 15 0% | 3% - 590 15 by | 3Y 15w S 03
558 1 56,95 15922 {5 0,28 215 < sgep | 5907 1= 0.1 215 < 571 | 5894 1 0,4 L5 5647 | 3880 1= 033
y N 1 i i N 3 N 4 N
099 15903 - S E 180 7 %60 S = 160 7 %876 1 S = . = =
041 {5906 - < 030 | , &2 ; & 042 {5865 - <
o 188 sy & Lo |7 15898 15 < Foor | Ff 4 B8 4 5000 4 019 | g0 135863 15886 1 1 0,23
203 | 5880 I 201 | 5875 IS 198 | 58,63 I 203 IS
707 15980 1 SINE R CTONE 203 75663 7 505 19890
575 180 520 | 045 520 15874 7 5907 | 037 778 198 | ggoy | 040 5% 58,60 - 038
339 1 6 59,17 - %\0,45 330 1 gggz 1 @8’037 339 . 5690 )04 3gg 1 58,76 qj\o,41
v 4 3% - 58,69 00 7% 15861 4% : Z,% . gggg 16835 - 900 1B 1 |87 - 00
671 | 5789 689 | 5754
668 5772 - 89 | 3734 668 - 5738 -
vt | e 8 3 ol s Rl
a2 %46 1 820 75837 7 i 8% 820 73807 T
1000 | 5849 - 1000 - 58,38 - 1000 - 5822 - 1000 -| 58,07
v/ O W/ O W/ O w O
20 20 S X e 2 S X e e S = ) ) N X
S N IR |- s~ 8 IR IN | - s v I8 IR IN |- sy 8 IR IN |- 8 Y
M B Bl ¢ RSBl ¢ RETIE| Ip HEIBIB | I
L Rs|n Bg R &l B8 BIFs|v Bg B|f|ls|» B8
S o S S S S S
2 d| 3 88 =Bz |13 8 =25 8328 =g g 3238 =3
= m e 18 < = m e 18 < - m e 18 < - m e 18 <
10,00 4 58,98 - 10,00 1 59,00 1000 1 5880 |
1000 838 - 10001 340 5 10,00 { 58,80 10,00 4 5859
880 - 5898 - o - - -
’ ’ S 838 - 5896 - 3 853 - 5862 - 3 860 + 5861 X
747 1 59,06 s s CRLZE I <
§43 {5007 & ;zg | zz;j T F 645 {51 | = 62 1 %2 =
= 580 5873 - ~ = ’ ’ ES
E ki < i 50 5906 = 0,00 5% 58,60 = 000
393 | 5933 1 0,00 380 15935 | 5931 I 0,00 4119908 15906 = % 350 1 S ¢
350 1 5980 19 026|412 7 50% 1 5980 Bt 022 |30 s | 847 S 035|440 < B0 45030 1o " 028
21 | agus | 5966 1 025 3% 1 sg7 | 598 1S 021 975 1 5q93 | 5951 R 0,32 95 2 5017 | 5935 - 020
910 7 5945 7 '~ : 232 | '~ A 237 1% '~ b 1;% 59’19 N A
g =S 'S; IS '3; R , 1 99, B 8” =S
042 5955 = i = 045 15932 = 15920 | B
00 15051 15072 18 | 021 VA BB s (S 020 | 000 15930 18957 {1 07 |3 188 15w 1T | 0,22
L 2 1% 185 =2 K70 5921 4 S 192 8903 - =2
275 - 59,66 - 036 275 59,64 - 040 5 59,51 - 037 4% 59,35 - 039
350 - 59,62 0,36 350 - 59,60 - 043 585 5907 | 5947 - 037 118 1 sags | 5990 042
409 1 59,23 R 426 - 59,09 - 900 390 15907 7589 - %00 420 A 558 15881 - 0,00
551 | 59,14 2% 8% o o
651 5856 - 677 | 5840 669 | 5820 |
6,94 5648 1 6,82 75642 %; gggg 679 98,02 -
7,60 - 8903 - 789 15670 1 798 | 5851
850 5907 - 877 1% §18 5852
10,00 4 59,09 - 10,00 59,03 - 1000 5872 - 1000 4 5855 -
w T w T w T w T
S R IR 5% |8 IR 5% |8 IR R 5% IS IR IR S
= | | |2 > = |dm [am |2 > =o|dm [am |2 > = | |4m | O >
o — & O o o — & m - o o - @ m o (] o — @
S | = |2 R o[22 R & ® = | = R & ® = | = R &
B m oW S8 | | & ¢ Sg |5 = &= ¢ S8 5 |&m W S =2
-~ S S RS
238 Sz 8 F 38 S g 1B E =28 g% F B E Sv
=@ 28 S = @28 S =@ |28 S =@ 8 S
10,00 59,15 - 10,00 58,90 - 10,00 1 59,04 - 10,001 59,07 -
842 | 59,09
e o 857 1 59,05 o 83 15900 my
809 45916 1 2 770 5887 2 8,22 7 59,06 2 %3421 3 gg% 3 78
-7:72 B 59,15 T i _6'83 ] 58’88 ] i i g,"’g 5%02 i
2 670 = 5886 = g 633 | 5880 =2 76 56,58 2
R o B 58 | 5890 I 60 185 |4 ol
S & < 460 | 5932 P
-3,85 N 456 - 5945 g 43% | | S 93 19932 2
360 | 5957 1= o |40 5948 oo |4 %% 0w = 000 55 19934 7 958 s 000
350 9965 15980 13 ) 016 350 5975 12 04 350 59,70 452 030 350 5965 1 0,25
I EETRECRE 0,22 B8 e | 579 S 0,25 208 1 com | 975 1S 027 200 1 s | 900 18 0,25
-249 45963 = = B =
23 | N N N N N N N S
058 - 59,68 - 3 - 053 5963 - & > 0% 19% = > T 155 & >
000 45967 5990 1S H 023 000 - 5962 - 5985 4 H 023 000 1 5058 15980 1S H 022 000 - 5951 5975 1S H 024
1 9
1% 1 5964 . 150 - 2 152 1 5955 - IS 157 1 5945 - 52
275
RN SR L EURE h— L LR B —
3"23 1 5944 | 5948 0,00 376 | 5957 - 59,58 0,00 706 79942 9942 7 0,00 116 1. | 5921 .00
468 15942 428 ' 45;(75 1 gggg 1
665 | 5859 2%? 2322 ] 6y70
673 75862 674 1 3857 1 66¢ 75648 671 793
830 | 5917
869 | 5947 | | cons | 30 | 917 |
927 459,65 - 873 75949 Sgg gggz 842 75917
0 158 - 10,00 { 5948 10,00 1 5934 1000 5921
©w T w T w T w T
S R IR |- 5% SIRIR|w 8% 8RR w 878 RIR |- 887%
— |dm |4} : D — |dm | d;m H D — |dm | d;m H S — |dm | d;m : )
S 22|V 28X 822V BX g2V B2 g2V =22
" P 1 iy 1 b 1" P
332 S8 &8 138 ST | & T B2 B8 & F R E 8-
=@ 28 S =@ 28 S =@ 28 S =@ e 8 S
10,00 5921 - 10,00 { 59,08 - 10,00 - 58,88 - 10,00 5913 -
ne ne ne e
g g g 789 15915 | =
o lan | B oy o | T2 o lam)| 2 wlan | s
5,67 b 58,87 b E -6147 - 59103 - E 'gjgg i ggjgg i E 6J67 7 58J71 7 E
468 15953 - R 33’3 5960 & 439 5952 - & ?’% | §8§8 | =
‘31% 4 558 0,00 384 15963 7 5966 I 0,00 395 477 59,56 +=3 0,00 391 4 59,96 = 0,00
9% 159 | 22 T 020 1380 1 g0qy | B8 TS | 020|330 5986 e 025|350 5983 1= 0.24
705 157 ] 5996 1S ;,28 %ﬁ 2 578 2 0998 FM 208 Jsg7r | W9 4= Fo,zs PP REERE ;,22
"L N o -2, N o N > N o
113 5977 - 83 = 116 5974 - = = 102 15974 | N = 1,24 4 5972 - B =
050 5980 - = 059 5974 - = 060 15975 1 = 062 - 5974 S
000 5978 - 60,02 0.4 000 - 5972 - 59,98 13 0026 | 000 5973 {5996 13 023 | 000 45972 45993 {& 0,21
131 ?‘218 gggg ] 132 | 5968
135 5072 1 o 132 4 59,67 - IS 16 1887 1 IS 135 759,68 =
275 - 59,96 - 0,30 275 - 59,93 - 0,36 275 - 5991 - 031 275 - 59,68 - 025
350 1 5992 028 |35 - 59,88 036 |30 - 5086 - 032 | 380 - 5983 0.23
39 5962 000 210 - 5948 00 498 15949 | 5451 9,00 387 1 5959 1 000
460 - 5959 - cot s | 488 7 5648 464 4 5956 -
612 | 5892 | 649 | 5889 612 | 5889
616 75689 653 < 5887 - 652 - 5886 - 643 3875
250 | 5948 657 | 5889 I el o 1%
799 75952 7 797 199,92 1 814 45938 - 859 | 5953 |
§40 5938 864 75053
%0 1 3% 1000 { 59,52 1000 { 5940 - 1000 { 59,53
Je ) o) 3 © 3
S R IR ST |8 IR IR ST |8 R IR ST |8 RIR S >
= [ |4 | O > s olam o |dm |2 D = | |4 | O > = [ ;|2 >
S &/v B3 g f =% 532 g2 F8 .« B3| g8 5| BEx
O |4 | » | o L= O |4 | u | o SL B> O |9 |u | wm S O |94 | uw | w» L™
T lm =S D T m =S < T ln = S e T D= S <
40004 591 - 1000 4 59,00 4000 4 5925 - 10,00 59,22 -
10,00 { 59,21 10,00 4 59,00 10,00 { 59,25 10001502 1
o o e =
2 2 786 | 5926 & 2
g & 764 7 59,26 s 741 5922 =
= = 2 662 | 5898 0
627 59,18 - R 607 - 5909 - o 6,28 - 5686 - 0 644 7 5893 7 B
o O S '454 iy
X 458 N 414 = ’ =
453 | ] | 9% 15953 = ’ = 423 | 5941 | E
40 19 Tson R Law 413 155 155 2 kaw 4B s S 0,00 412 45951 1 5957 {3 20,00
350 6006 13 031 R 6001 S 033 a5 7% %8 43 032 38 505 ) 50 SR 037
%g 4 5082 1 60,11 A= 029 275 - 59,78 4 6006 = 028 205 1 sg77 | 6002 3 029 275 15970 | 999 4y 033
16w | | he ) he  |FBAER] 3 he 2B B b
DS S > N < N . ~ N
061 1 5992 = 412 188 = 047 1 5985 = 9% 1% - =
000 45991 - 60,16 - 025 | 5 1 5% 1 6011 - 023|000 15984 6008 - 0,24 000 %378 1 6004 I 0,26
126 5988 1 eoer | 121 15982 |
1’33 9 59,88 = g 1,26 59,85 g 124 59,82 Ea% 7,31 7 59,74 7 § g
(=]
275 - 60,11 - ] 0,24 275 - 60,06 - 028 5 60,02 - 023 i 59,99 0,34
6% g (3% 1. | 8% ALY o0 | Jsm B G
’ ’ ’ 439 5969 4 ’ 46 oars 1 ’ da 19% 4% ’
522 15985 55 | 5013 | 561 | 5903 207 |5
ggg‘ gggg I 582 15900 1 565 75904 302 1801 -
697 5068 - 719 | 59,57 | 710 15952 | ’
785 | 5974 722 7 5957 733 75952 7 746 - 5945
816 5970
987 | 5947 |
10,00 4 59,62 - 10,00 4 59,61 - 1000 59,55 - 7000 1 547
clololfls | | 2| F O
s13 |25 82 5/ 2| &
gz zg:°| &8 § | £
= - - % > g E
3
=5 % ;3 3 | 9%:f 22
252 |8 |3 ﬁ & g@é_. s m o
iz z 8 m 2298 33 »
s¥lg |2 2| X 5 &5’9 2 r~
s 12 |51° 8 | £3:8 gm@ c
g |2 2 | 3383 £cl R @
= m = $§§ ' g 8 § 2
2 s o Fzs3dFs EEZ
= g 3 | 8 gt|23C)&@sm
g 2 Rz 8322 =N
# S mo 322932 Py =<
Q2528539 2:9
Z | S leyFlaszl| sz=
m | S X538 "e0S| 32w
z 2.8 = =3 C
3 S Bx& £ < A ]
= g 28g| g2 &0
i 5lgazl =221 % =

| VIVIS

1Z0324d0d ArouMiZyd

00¢/00¢




